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                                                              DROGPOLICY   

Lammhults Trendgym GF är en ideell förening som driver både gruppträning och gymverksamhet och strävar efter hälsosam träning, gemenskap och god hälsa. Vi vill att vår förening ska utveckla våra medlemmar positivt, såväl fysiskt, psykiskt som socialt.

Vi vill att vår idrottsförening ska fungera som en mötesplats för integration. Vi ser att föreningslivet och en god hälsa kan vara en integrerande kraft i samhället. Vi hoppas att människor med olika bakgrund kan mötas kring gemensamma intressen. Vi vill att vår träning och förening ska utvecklas till en mer betydande part i vårt samhälles strategier för integration. En god hälsa är en viktig faktor för etablering och delaktighet i samhället.

Alkohol, snus, tobak och droger har en negativ inverkan på fysiska prestationer och går därför inte ihop med föreningens verksamhet. 

Vår policy innebär därför:

· Inga alkoholhaltiga drycker, snus, tobak, droger eller dopingpreparat får förekomma bland vare sig ledare, aktiva medlemmar eller andra ungdomar/vuxna i samband med verksamhet där medlem representerar föreningen, till exempel i gymmet, under instruktörsledda pass, föreläsningar och andra olika arrangemang runt föreningen.
· Vi ska genom mer information bredda våra kunskaper om vilka fysiska kännetecken som finns, samt vilka beteendeförändringar som visas vid drogmissbruk. (Se bilaga)
· Användning av alkohol, tobak eller droger är ej tillåtet i våra lokaler. Vid missbruk fråntas man sitt medlemskap.


Lammhults Trendgym ställer sig bakom Riksidrottsförbundets riktlinjer om alkohol och drogers användning inom idrotten.
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